



- ✚ В онлайн-проекте для детей с ограниченными возможностями здоровья «Лицом к лицу» в июле состоялось **28** развивающих дистанционных занятий.
- ✚ Наш проект для родителей детей с несовершенным остеогенезом «Шаг за Шагом» - oursteps.ru - выиграл грантовый конкурс от благотворительного фонда «Абсолют-Помощь».
- ✚ Проведено **2** собеседования с новыми волонтерами.
- ✚ **22 волонтера и 25 детей** задействованы в проекте для особенных детей «Лицом к лицу» на текущий момент.
- ✚ Состоялось **2** прямых эфира в нашем Instagram с друзьями фонда: 3 июля - на тему «Особенности развития когнитивных функций у детей раннего и дошкольного возраста: советы нейрорефтолога», который провела Татьяна Алексеевна Леонычева (старший преподаватель кафедры дошкольной дефектологии и логопедии Московского социально-педагогического института), а 8 июля о своей необыкновенной жизни слушателям рассказала потрясающая гостья с несовершенным остеогенезом, Ирина Корж.

*В июле мы собрали пожертвований на сумму **228 501** рублей.*

Спасибо всем, кто поддерживает наши проекты!

Вместе мы сможем больше!